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SAMO TISTI, KI NE IZBERE DOBREGA, NI SKUŠAN OD ZLEGA! 
Vstopili smo v postni čas, v letu, ko pri bogoslužju prebiramo Markov 
evangelij, čas, namenjen razmisleku o našem odnosu do Boga in ljudi. 
Spodbuja nas, da se poglobimo vase in se zavemo svojih napak ter se 
trudimo, da postanemo boljši. Najprej ozavestimo, da samo tisti, ki ne izbere 
dobrega, ni skušan od zlega. To ljudsko modrost se da lepo ponazoriti s 
pomenom puščave, v katero je vstopil tudi Jezus, da bi se postil.  
Puščava je kraj svobode in skušnjave, Božje zvestobe in našega dvoma, 
kraj ljubezni in medsebojnega spora, poti in padca. V Svetem pismu se 
stalno pojavlja. Dovolj je, da samo pomislimo na pot Izraelcev v obljubljeno 
deželo. Gotovo je puščava prispodoba časa, kjer smo samo z Bogom, saj v 
njej ni drugih »mikov pokvarjenega sveta«. Je pa tudi simbol tveganja, 
preizkušnje in kraj skušnjav. Tudi Jezus je bil tam skušan, kot Izraelci. 
Stalno so se upirali Bogu, godrnjali zoper njega in očitali Mojzesu: »Saj bi 
bilo boljše za nas, da bi služili Egipčanom, kakor da umremo v puščavi« (2 
Mz 14,12). Izraelci so ta kraj doživljali kot nesmiseln. Podobno doživlja vsak, 
ki se odloči za Boga in zapusti deželo sužnosti ter se odpravi na pot v 
obljubljeno deželo. Ta ga vodi skoz puščavo, kjer res ni glasov 
»pokvarjenega« sveta, je pa močan glas skušnjavca, ki hoče »potnika« k 
Bogu prepričati, da je njegovo prizadevanje nesmiselno; prav tako tudi vsa 
prizadevanja v dobrodelnosti, z občutki, da je zlo močnejše od dobrega. 
Puščava je kraj preizkušnje, kjer se razgalita vsa naša nemoč in notranja 
praznina.  
Jezus je bil, kot vsak izmed nas, od Adama naprej skušan v »imenu 
dobrega«, a skušnjave so le priložnosti, ki so v resnici laži; so bližnjice, 
zaradi katerih skrenemo s poti! Kaj se ne godi v imenu dobrega vse zlo 
sveta? Prav zato tako močno potrebujemo postni čas, da bi zvesteje 
naravnali korake h grajenju mostov med ljudmi, z dialogom, poslušanjem in 
spoštljivim odnosom.            

Edi Vajda, žpk. 



Ker v vseh župnijah dekanije Dravograd-Mežiška 

dolina nimajo bibličnih skupin, prihajajo člani na 

ravensko skupino tudi od drugod. Ena med njimi je 

tudi upokojena profesorica slovenščine Anica 

Ovnič, ki je dolga leta poučevala na srednji šoli na 

Muti. 
Kaj ti daje naša biblična skupina, da si se pripravljena vsakih 
štirinajst dni v poznih večernih urah z Leš voziti na Ravne? 
V biblični skupini ne gre samo za druženje članov različnih poklicev in 
starosti po večerni maši, temveč za branje izbranih, manj znanih besedil, 
delov Svetega pisma, za poglabljanje v te vsebine, razumevanje in 
predvsem za spoznavanje samega sebe in svoje vere. Tudi moj poklic je 
bil deloma povezan z raziskovanjem besedil in njihovih sporočil. In ob 
upoštevanju svojega načela, če si nekje vključen, ne moreš biti 
polovičarski, ampak si ali nisi, zato rada prihajam na naša srečanja. 
Kako pa si povezana s svojo matično prevaljsko faro? Gotovo si 
tudi redna obiskovalka maš v leških »lepoticah«, cerkvi sv. Ane in 
sv. Volbenka. 
Res je, to je bilo zlasti takrat, ko so bile maše vsako nedeljo in smo z 
otroki večinoma tja hodili peš. Že nekaj let pa je maša le pet-/šestkrat na 
leto. Do leških cerkva se večkrat med tednom sprehodiva z možem, saj 
se ob poti in na hribu odpirajo čudoviti razgledi. Zdaj pa hodim k maši na 
Prevalje ali Ravne. 
Prihajaš iz župnije sv. Lovrenca na Pohorju, kamor si se dolga leta 
vsak teden vozila negovat mamo. Kakšni spomini te vežejo na 
tamkajšnje versko življenje? 
Skupno preživljanje časa in obisk sv. maše sta mami veliko pomenila, saj 
je bila globoko verna in je vse delala z Božjo pomočjo. Takšen odnos  
tudi sama gradim že od mladih nog. V domači župniji sem pela najprej v 
otroškem zboru, nato v odraslem, sodelovala pri branju beril in drugih 
dejavnostih. Prva nedeljska maša, pri kateri je zbor pel, je bila takrat že 
ob 6. uri, do farne cerkve pa sem imela več kot pol ure hoda. Z domačim 
krajem sem še danes povezana, saj imam tam brata, sestro, prijatelje in 
sošolce. 
V ravenski župniji se z veseljem pridružuješ tudi drugim 
dejavnostim. Pri pripravljanju svetopisemske razstave v januarju si 
pokazala vse svoje sposobnosti sodelovanja.   
Že pri delu v domači župniji sem spoznala, da sta sodelovanje in 
odgovornost v skupini oziroma pri delu najvažnejša. Tako se delo lahko 
hitreje in dobro opravi. Vesela sem, da nam je uspelo v tako kratkem 
času pripraviti zanimivo in  obsežno svetopisemsko razstavo. Vladal je 
timski duh, ki je potreben v vsaki župniji. 

NAŠ OBRAZ: ANICA OVNIČ 



Kako si še drugače bogatiš dneve?  
Najprej je družina in njeni najmlajši člani, predvsem vnukinja, ki bo stara 
štiri leta in je prava eksplozija energije in dobre volje. Hvaležna sem za 
vsak dan, ki nam je dan. Z možem rada obiskujeva kulturne prireditve, 
pogosto pa tudi znance v domu starejših na Fari. Omenim naj še, da 
pojem pri upokojenskem zboru na Prevaljah, knjige, ki me spremljajo
vse življenje, in naravo, ki me vedno znova prevzema s svojo lepoto.   

                                    Vprašanja pripravila H. Merkač 

TEMA MESECA: LETO MOLITVE (3)

JEZUS JE MOLIL IN UČIL MOLITI 
Prejšnji mesec smo razmišljali o molitvi, ki je Božji 
dar, in o zgledu molitve iz stare zaveze. Tokrat 
poglejmo Jezusov odnos do molitve in se 
vprašajmo, kaj nas uči o njej. 
V Svetem pismu nove zaveze najdemo opise, 
kako je Jezus molil, oz. veliko mest, ko 
spregovori o molitvi. Vidimo ga, kako se 
umakne v samoto, tudi ponoči. Moli pred 
odločilnimi dejanji svojega poslanstva in 
poslanstva apostolov. Vse njegovo življenje je 
molitev, saj je v stalnem občestvu ljubezni z Očetom. Ne 
uči nas moliti le z očenašem, ampak tudi s tem, ko se sam posveti 
molitvi. Tako nam poleg vsebine kaže tudi pogoje za pravo molitev: čisto 
srce, ki išče Božje kraljestvo in odpušča sovražnikom; srčno in otroško 
zaupanje, ki gre prek tega, kar občutimo in razumemo; čuječnost, ki 
obvaruje učenca pred skušnjavo. 
Poglejmo odlomek v Lukovem evangeliju, ko se je Jezus po zadnji 
večerji z učenci napotil proti Oljski gori in je vedel, da je to ura, ko bo 
izdan.  
»Ko je prišel na tisti kraj, jim je rekel: 'Molíte, da ne pridete v skušnjavo!', 
sam pa se je oddaljil od njih približno za lučaj kamna. Padel je na kolena 
in molil: 'Oče, če hočeš, daj, da gre ta kelih mimo mene, toda ne moja 
volja, ampak tvoja naj se zgodi'« (Lk 22,40-42).
Jezus nam pove, da se z molitvijo lahko upremo skušnjavam, ki pridejo 
v življenju in so najrazličnejše; če se jim ne upremo, pomenijo pot do 
greha. Zagotavlja nam, da jih bomo z molitvijo premagovali. On vse 
prepušča Očetovi volji, nam pa obljublja, da bodo naše molitve uslišane, 
kadar bodo izrečene v veri. Npr.: »Prosite in boste prejeli, da bo vaše 
veselje popolno« (Jn 16,24). Naša molitev je učinkovita, ker se v veri 
združuje z Jezusovo. 



SPODBUDA
Razmislimo, se pogovarjajmo in molimo!
Če je le možno, to storimo v svoji družini, če ne, pa v krogu prijateljev 
ali župnijski skupini.
Vprašanja: Kdaj in kje najlaže molim? Sem že doživel/-a, da je bila 
moja molitev uslišana? 
Molitev. Pripravimo prostor: prižgimo svečo, postavimo, križ, odpremo 
Sveto pismo … Začnimo z znamenjem križa. Prosimo Svetega Duha: 
»Sveti Duh, nauči me moliti!« Pogovarjajmo se z Bogom, premišljujmo 
stavek iz Lukovega evangelija: »Toda ne moja volja, ampak tvoja naj se 
zgodi.« Nato zmolimo očenaš s posebno pozornostjo na besede »zgodi 
se tvoja volja«.

Katehistinja Marija

IZ NAŠIH SKUPIN

ŽUPNIJSKA KARITAS PREJELA ZAHVALO ZA POMOČ V POPLAVAH
V sredo, 30. januarja, je Ministrstvo za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti na 
Brdo pri Kranju povabilo predstavnike Karitas iz 
krajev, ki so jih prizadele avgustovske poplave. 
Sprejel nas je minister Luka Mesec in nam podelil 
zahvale za nesebično pomoč v poplavah in naše 
delo v celoti. »To je nekaj najbolj plemenitega, za 
kar se lahko nekdo odloči. Premalokrat pa je javno 
oznanjeno, da to delo obstaja, in še manjkrat, kako 
pomembno je za posameznika in družbo v celoti,« 
je dejal v nagovoru.  



Kot predstavnica naše Karitas sem prejela to zahvalo, ki pa je zahvala 
vsem sodelavkam in sodelavcem, ki smo takoj po poplavah obiskali 
prizadete in jim ponudili pomoč, v hrani in tudi finančno. Še enkrat hvala 
vsem za pomoč, zahvala pa tudi dobrim ljudem, ki ste darovali v ta 
namen, ter se je zopet pokazalo, da znamo biti solidarni in skupaj delati 
za dobro.            Jožica Rupreht 

KRIŽEV POT PRVIČ PRED OBNOVLJENIMI 
POSTAJAMI
Čeprav so v naši župnijski cerkvi podobe obnovljenega 
križevega pota že od septembra lani, ko jih je na lepo 
nedeljo blagoslovil nadškofijski tajnik mag. Jure Sojč, 
o njih pišemo šele zdaj, v postnem času, ko vsako 
sredo in vsak petek pred sv. mašo pred njimi tudi 
molimo.
Zgodovinska dejstva o križevem potu v ravenski cerkvi 
so naslednja: v samostanu Št. Pavel v Labotu je v 
gradivu župnije Guštanj podatek, da je v cerkvi sv. Egidija 
v Guštanju na 1. postno nedeljo leta 1895 pater frančiškan 

Utrinek s Karitas: delovni ponedeljek v pripravi na veliko noč 



iz Maribora blagoslovil nov križev 
pot, nabavljen izključno iz darov 
vernikov; okrog leta 1970 so njegove 
postaje dali v navadne okvirje, 
originalne pa shranili v zvoniku; v 
letu 2023 so na pobudo župnika g. 
Vajda po kopiji teh okvirjev naredili 
nove (mizarstvo Žaže s Tolstega 
vrha), jih pozlatili in naredili nove 
napise (restavratorstvo Polner iz 
Maribora). Zdaj stare slike z 
obnovljenimi okvirji krasijo našo 
cerkev in vabijo, da jih občudujemo 
kot izraz bogate kulturne dediščine, 
predvsem pa se ob njih ustavljamo 
in molimo.                                  M. P. 

POMEN TEMELJNIH DRŽ PRI BOGOSLUŽJU IN NJIHOVO IZVAJANJE 

Vsaka drža ima svoj pomen. Stoja. V vsakdanjem življenju pomeni 
spoštovanje in pozorno poslušanje. Stojimo ob prihodu ali slovesu, ko se 
pozdravljamo, kaj povemo, imamo nagovor, kaj obljubimo ali prisežemo 
na slovesen način ... Stoja je najstarejša bogoslužna drža. Sedenje je 
prav tako nekaj običajnega v našem življenju. Jezus je učil tudi sede, kar 
pomeni, da je učil kot tisti, ki ima oblast (ko sodniki izrekajo sodbe sede, 
se kaže sodna oblast …). Klečanje je v življenju redkejša drža, izraža pa 
ponižnost in čast tistemu, pred komer pokleknemo. 
Stojimo pri začetnih delih maše: pozdravu (ko nas duhovnik pozdravi v 
Kristusovem imenu), kesanju (ko se trkamo na prsi in se rahlo 
priklonimo), pri »Gospod, usmili se« in »Slava« ter pri glavni mašni 
prošnji. Tako izrazimo prošnjo za odpuščanje grehov in spoštovanje ob 
molitvi ali petju hvalnice Bogu. 
SEDIMO (med berili in med psalmom).  
Vstanemo pri »Aleluji« in stojimo pri evangeliju, kar je zopet znamenje 
spoštovanja, saj Gospodova beseda v Svetem pismu zavzema 
najodličnejše mesto. Pred evangelijem se pokrižamo na čelu, ustih in 
prsih. S tem na zunaj pokažemo, da želimo, da evangelij oblikuje naše 
misli, besede in dejanja. Stoja je tudi znamenje, da smo pripravljeni 
evangelij s svojim življenjem ponesti v svet. 
SEDIMO med pridigo. 



Če je maša slovesna, sledi vera, ki je bistvo krščanskega življenja, zato 
jo stoje naglas in ponosno izpovemo, pri besedah »in se je utelesil« pa 
se iz spoštovanja globoko priklonimo (prav zato tudi stojimo). Nato 
sledijo prošnje za vse potrebe, ko tudi stojimo, saj se z njimi obračamo 
na Boga. Drža nam pomaga k spoštljivim prošnjam. 
SEDIMO, ko se pripravlja oltar, prinašamo darove ali jih pobirajo ključarji; 
vsak zase razmisli, kaj bo položil na oltar, morda svojo prošnjo, zahvalo 
Bogu …  
Vstanemo, ko nas duhovnik povabi »Molite, bratje in sestre, da Bog 
vsemogočni Oče sprejme« in stojimo vse do konca besed »Svet, svet, 
svet si ti, Gospod«. Ko sledi spremenjenje, glavni, bistveni in 
najpomembnejši del sv. maše, lahko stojimo ali pokleknemo. Tako 
pokažemo ponižnost in čast tistemu, pred komer smo na kolenih. Zadnje 
duhovnikove besede, ko še klečimo (stojimo), so »Skrivnost vere« in 
odgovor vernikov »Tvojo smrt oznanjamo in tvoje vstajenje slavimo«. 
SEDIMO (ali klečimo) do »Oče naš«.
Očenaš zmolimo stoje, prav tako spev »Jagnje Božje«, ki je namenjen 
kesanju. To so trenutki, ko se vsak sam pripravi na prejem Jezusa. Kadar 
je pozdrav miru, podarimo roko samo sosedu na desni in levi (ne 
krožimo po cerkvi, kot je kje v navadi). Pred obhajilom je na prvem mestu 
zbranost. Pomembno je, da nam srca ne obremenjujejo zamere, greh do 
bližnjih. To je gesta, s katero pokažemo, da bratom res odpuščamo, 
četudi jih ni zraven.  
SEDEMO po duhovnikovih besedah »Blagor povabljenim na Gospodovo 
gostijo« in med obhajilom sedimo oz. gremo po sv. hostijo po pravilu od 
spredaj nazaj (najprej iz prvih klopi, nato drugih …); najprej so sicer 
obhajani ministranti in pevci (med delavnikom), nato pa vse Božje 
ljudstvo. Vedno pristopamo v dveh kolonah in ne hodimo na drugo stran 
čez vrsto. Po zaužitju hostije se obrnemo nazaj, levi levo, desni desno. 
Tako ne motimo drug drugega, obhajanje pa najhitreje in tekoče poteka. 
Lepo je, da se v obhajilni sprevod uvrstijo tudi starši z otroki, ki še niso 
bili pri prvem sv. obhajilu, da jih blagoslovimo s pokrižanjem na čelu. 
Tiste otroke, ki že hodijo, naučimo, da prekrižajo roki na prsih in tako 
pokažejo, da prejemajo samo blagoslov. Po obhajilu se usedemo nazaj 
v klop, lahko tudi kleče zmolimo zahvalo.  
Vstanemo za mašno prošnjo po obhajilu.  
SEDEMO (če so oznanila). 
Vstanemo pri blagoslovu in stojimo, dokler mašnik ne odide v zakristijo.
Seveda pravila veljajo za tiste, ki jih zmorejo spoštovati. Kdor zaradi 
starosti ali bolezni ni sposoben teh drž, lahko sedi, pomembno je le, da 
se med obredom dobro počuti. 

Župnik Edi 



 • 7. marec, četrtek – ob 19.00 srečanje članov ŽPS v 
Župnijskem domu
 • 9. marec, sobota – 9.00-13.00 dan prvoobhajancev v 

Župnijskem domu
• 10. marec, 4. postna nedelja – ob 15.15 križev pot na Brinjevi gori; ob 
14.00 odhod izpred trgovine Špar Ravne
• 16. marec, sobota – 10.00-18.00 postna duhovna obnova za odrasle v 
Župnijskem domu; organizira biblična skupina, vabljeni bralci, ŽPS in vsi, ki 
želite duhovno pripravo na veliko noč; pripravo vodi s. Snežna 
• 17. marec, 5. postna nedelja, tiha nedelja – ob 17.00 velikonočna 
spoved s spokornim bogoslužjem v župnijski cerkvi 
• 19. marec, torek – sv. Jožef, Jezusov rednik;  sv. maša ob 10.00 in 18.00 
• 23. marec, sobota – liturgično obhajanje praznika Gospodovo oznanjenje, 
materinski dan; sv. maša ob 10.00 in 18.00
• 24. marec, cvetna nedelja – vstop v veliki teden; blagoslov snopov že v 
soboto pri večerni sv. maši, na cvetno nedeljo pri jutranji sv. maši ob 7.30 in  
pred sv. mašo ob 10.00 pred cerkvijo pri križu
• 28. marec, veliki četrtek – ob 19.00 slovesna sv. maša, spomin zadnje 
večerje, molitvena ura za duhovne poklice
• 29. marec, veliki petek – ob 15.00 pobožnost križevega pota, ob 19.00 
obredi velikega petka, molitvena ura pri Božjem grobu
• 30. marec, velika sobota – ob 6.00 blagoslov ognja; blagoslov 
velikonočnih jedil: ob 10.00 pri Rutnikovi kapeli, ob 11.00 pri sv. Neži, ob 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 v župnijski cerkvi, ob 17.00 pri sv. Antonu; 
ob 20.00 velikonočna vigilija
• 31. marec, velika noč – ob 7.00 vstajenjska procesija in slovesna sv. maša 
ter sv. maša ob 10.00
• 1. april, velikonočni ponedeljek – ob 10.00 sv. maša

Zakrament sv. krsta sta prejela: 1. Manca Jeromel; 2. Domen Lorenci. 
Zakramenta sv. zakona ni prejel noben par.
H Gospodu po večno plačilo so odšli: 6. Anton Blatnik, 93 let, Dobja vas 
169; 7. Franc Jelen, 82 let, Tolsti vrh 2; 8. Darja Dobrun, 57 let, Stara ulica 
3; 9. Jožef Meško, 89 let, Dobja vas 154; 10. Monika Plestenjak, 88 let, 
Kotlje 4. 
Strojna: 1. Marija Smrečnik, 67 let, Strojna 29.
Hvala za podporo Vogelnemu kamnu. V januarju ste zanj darovali 

72,36 €.

NAPOVEDNIK 

KRSTI – POROKE – POGREBI 


